



新手表走不准只能修不能退?

工商部门表示:商家销售条款明显属于霸王条款

本报12月18日讯(记者 石剑芳) 近日,市民黄先生遇到一件烦心事,在大润发亨得利表行购买一款价值748元的男士石英手表,购买一月内手表出现走不准的现象。送到表行进行维修后,手表仍存在走不准的现象,找店家要求退货时,店家则表示只换表芯不退钱。工商部门表示,商家销售条款明显属于霸王条款。

黄先生告诉记者,“我之所以买石英表,就是因为它走时准,放一次电池可以用好几年。买回家一周多一点我就发现,手表慢了二十几分钟,我把表拿到店里进行维修,店员说得也挺好。没想到一周后拿到的手表,佩戴了一两天我又发现手表慢了五分钟。以精准为主的石英表怎么维修后还走不准,是不是存

在质量问题?”第二次出现走时不准现象时,黄先生要求店家退货退款,商家不同意。

据了解,在精确度方面,石英表的计时精度要比机械表高100倍左右,石英表的每日误差0.5秒以内,机械表每日误差在45秒左右,而且随着温度的变化,有时快些有时慢些。

记者随后来到大润发亨得利表行专柜,该表行的店员告诉记者,黄先生的手表第一次是慢了十分钟左右,店内对手表进行消磁校准,手表走时准确后才把手表还给黄先生。对于第二次的情况店员表示,可能与黄先生的工作环境有关,黄先生再次把手表送回店里,该店可以为黄先生换表芯,如果换芯后依旧出现走时

不准现象,该店才会考虑为黄先生退款。

该店店员还表示,在黄先生购买手表时已经明确告诉他,出售后的商品不予退还。并且销售单友情提示的第六、七两条明确标出,所有手表售出如走时不准,只保修,不退换。

对此记者咨询工商部门,据介绍,该店销售条款明显属于霸王条款,侵犯消费者公平交易权。如果经营者提供的商品或者服务不符合规定的质量要求,消费者有权要求修理、更换、退货、降价等。

截至发稿前,黄先生致电本报表示,他与大润发亨得利表行达成协议,把表送回店里,现场调整好准确时间后,密封包装一段时间后,如果确实出现手表走时不准现象就给黄先生退货退款。

街头健身器材“脏乱残”

体育局:可拨打器材电话找人修

本报12月17日讯(记者 张霖) 近日,市民刘女士带着孩子在桃花山公园东南门健身器材那里玩耍的时候,发现个别市民在健身的时候喜欢往心里先吐一口唾沫。健身器材安装在露天环境中,缺乏定期清洗和消毒,每天健身的人那么多,卫生状况惹人担忧。不止如此,很多健身器材存在老化、破损等现象,而不少市民却不知道谁来管理。

记者走访了不少装有体育健身器材的场所发现,很多健身器材锈蚀严重,缺胳膊少腿,如座椅掉了链子,扶手没了表层,钉子凸出等,存在安全隐患。还有劣质铁制器材掉漆严重,被腐蚀的痕迹很明显。“那个座椅不太敢坐,后面的横栏掉了,很多人都离得远远的。”一位健身市民指着其中的一个秋千座椅说。

16日,记者来到了不少市民健身的地方。当记者问起这些器材是否有人维修时,一个健身的老者告诉记者,不知道谁来管理。“没看到有人来维护和修理。”一位女士表示,虽然知道部分器

材损坏了,但不知道该叫谁来维修,只能提醒来这里锻炼的人注意一点。

市医院的医生告诉记者,由于健身器材安在室外,每天很多人前去锻炼,细菌会存在于健身器材上,病菌无形地增加了传播途径。冬天还好,夏天细菌比较活跃,容易引起传播疾病。建议健身者在使用公共健身器材之前,先将健身器的扶手等部位进行擦拭,健身之后勤洗手以免细菌传播。

针对这种现象,记者采访了章丘市体育局,相关工作人员告诉记者,“市区露天体育健身器材的确是归体育局管理,市民如果留心,可以看到体育器材上或者器材旁边都有相关的联系电话,只要拨打上面的电话,就可以进行维修。但是小区内部或者是私人出资建设的体育器材,一般就归物业或者是企业私人进行维修管理。”

至于卫生方面,记者呼吁,管理部门每天清洁消毒毕竟不符合实际,喜欢健身的市民还是要增强公共卫生意识,自觉讲究卫生。



爱心口罩“护”交警

每天呼吸着汽车尾气站岗执勤,交警们不容易。由于天气恶劣,济南在国内首次为交警佩戴口罩。18日上午,章丘某药店为正在路口执勤的交警送去200个爱心口罩,为在车流中持续工作的交警们带来一份暖心“防护”。

本报记者 王帅 摄

幼儿园收取暖气费合理吗

2015年春季开学会有政策改变

本报12月18日讯(记者 石剑芳) 近日,有家长向本报反映,孩子在幼儿园上学,学校要求每位学生缴纳50元取暖费。幼儿园在收取了保育教育费后还要收取暖气费合理吗?应该向哪个部分反映?

记者在市区走访了几所幼儿园,了解到幼儿园学生收取暖气费一事很普遍。有两种缴费方式,一种是按天交钱,每天一元、两元不等;

另一种是一次性交清,有50元、100元、200元不等。在采访过程中记者了解到,公立学校收取暖气费是受物价部门监管,而私立学校是自主制定收费标准,收费一般较高。

记者随后咨询了章丘市物价局价格收费管理科,据相关工作人员介绍,关于幼儿园、托儿所的收费是有相关规定的,章丘目前是按照2007年9月1日起执行的《关于幼儿园托儿所收费标准通

知》。该规定中指出,公办幼儿园冬季供热取暖费按每人每月15元收取,时限四个月;夏季空调降温费按每人每月15元收取,时限三个月。从2014年10月31日起,民办教育收费已按相关规定放开。所以私立幼儿园收费由幼儿园自主决定的。

记者还从物价部门了解到,预计2015年春季开学起,公立学校收费问题会有新的政策改变。

机关干部的承诺

——向工作日中午饮酒说不

“我承诺,严格遵守市委、市政府关于实行工作日中午禁酒的规定,坚决做到工作日中午不饮酒。如有违反,愿意接受党纪政纪处理。”近日,章丘市曹范镇全体机关干部集体签订《工作日午餐不饮酒承诺书》,承诺书统一交给镇纪委备案存查。

为切实改进工作作风,提高工作效率,章丘市出台《关于全市党政机关事业单位工作人员工作日中午禁止饮酒的规定》,“禁酒令”规定全市党政机关事业单位干部及工作人员工作日(含非工作日值班)中午一律禁止饮酒,确因工作需要中午饮酒的,要报市纪委备案。对违反规定的,明确规定单位主要

领导负主要领导责任,分管领导负重要领导责任,当事人负直接责任。同时,纪检监察机关将加大明察暗访力度,对有令不行、有禁不止、违反“禁酒令”规定的,一律严肃处理。

谈及“禁酒令”,一位机关干部深有感触地说:“‘禁酒令’成了我们的‘护身符’,客人也都主动提出不喝酒,接待压力小了,工作效率也提高了。”感到变化的还有群众,“以往到镇上办事,偶尔看到个别干部脸红扑扑的,说话带酒气,心里感觉很不舒服,现在有了‘禁酒令’,机关干部精神面貌好了,政府的公信力也提高了。”

(于百金 孟秀红)

◆济南市消费者满意单位 ◆济南市服务名牌单位
◆济南市诚信计量示范单位 ◆章丘市学生专业验光配镜中心

我要去“宝视怡”配眼镜

全国免费热线: 400-0151-556 地址: 章丘市人民医院东邻

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

招聘

永大明珠·东山花园售楼中心诚聘楼盘销售人员,高中以上学历,年龄24岁以下。试用期3个月,转正后缴保险。电话:83326222,13964063150。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址:铁道北路中段农贸市场对面
电话:83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段,临街二楼,面积200平方米左右,水电齐全,价格面议。电话:18853183293

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。电话:13905419645

吉房出售

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。电话:13953123377